

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA

Av D. Pedro II, 1415 - Tele/Fax: 3751-4435 C.N.P.J.: 04.363.065/0001-52 Caixa Postal nº 6 - CEP: 68.440-000 E-mail: câmara_abaetetuba@hotmail.com Abaetetuba - Pará

DECRETO LEGISLATIVO Nº.005/2015.

DISPÕE SOBRE A REJEIÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2005 DE RESPOPNSABILIDADE DO SENHOR LUIZ GONZAGA LEITE LOPES.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, APROVA E A MESA EXECUTIVA PROMULGA O SEGUINTE DECRETO LEGISLATIVO;

ART. 1° - FICAM REJEITADAS PARA TODOS OS EFEITOS DE DIREITO AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2005 DE INTEIRA RESPONSABILIDADE DO SENHOR LUIZ GONZAGA LEITE LOPES.

ART. 2° - ESTE DECRETO ENTRARÁ EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO, REVOGADAS AS DISPOSIÇÕES EM CONTRÁRIO.

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA-PA, EM 29 DE ABRIL DE 2015.

Aluísio Monteiro Corrêa

PRESIDENTE

Gabriel Caldas de Moraes

1º SECRETÁRIO

Cláudio Silva Rodrigues

VICE-PRESIDENTE

Josenildo Rodrigues Vilhena

2º SECRETÁRIO